
рЕцЕнзія-відгук
на проєкт освітньо-професійно.і. програми

"Фізичне виховання і спорт у збройних силах - З"
першого (бакалаврського) рівня вищо.і. освіти галузі знань

о 1 "Освіта/Педагогіка"
за спеціальністю о 17 ``Фізична культура і спорт"

Освітньо-професійна проірама ``Фізичне  виховання  і  спорт у збройних
силах  -  З"  (далі  -  Освітньо-професійна  проірама)  розроблена  колективом
навчально-наукового  інституту  фізично.і.  культури  та  спортивно-оздоровчих
технологій   Національного   університету   оборони   Укра.і.ни   і3   залученням
представників   Відділу   фізично.і.  культури   і   спорту   Міністерства  оборони
Укра.і.ни,  Відділу  фізично.і.  підготовки  і  фізкультурно-спортивно.і.  реабілітаці.і.
управління підготовки персоналу Головного управління доктрин та підготовки
Генерального штабу Збройних Сил Укра.і.ни та враховано пропозиці.і. курсантів-
заочників  навчально-наукового  інституту  фізично.і.  культури  та  спортивно-
оздорQвчих технологій.

Метою розроблення Освітньо-професійно.і. проірами є підготовка фахівців,
які здатні виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані завдання та
практичні проблеми у сфері фізично.і. культури і спорту. Освітньо-професійна
проірама має чітко окреслену прикладну спрямованість та базується на сучасних
наукових  положеннях  та  практичному  досвіду  у  сфері  фізично.і.  культури  і
спорту, зокрема з фізичного виховання в освітній і військовій сферах, в рамках
яких можлива професійна кар'єра здобувачів  вищо.і. освіти  або продовження
•і.хнього навчання.

Проведений  аналіз проєкту Освітньо-професійно.і. проірами засвідчив .іЇ
унікальність, яка полягає у підготовці військовослужбовців військово.і. служби за
контрактом, як майбутніх фахівців з фізичноЇ культури і спорту без присвоєння
професійно.і. кваліфікаці.і. військового фахівця. Загальний обсяг проірами - 240
кредитів ЄКТС, форма навчання -заочна, термін навчання - 5 роки.

Перелік  компонентів  ОсвітньоLпрофесійно.і.  проірами  спрямований  на
забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей та відповідає
вимогам стандарту вищо.і. світи за спеціальністю о17 "Фізична культура і спорт"
для першого (бакалаврського) рівня вищо.і. освіти.

Структура   зазначено.і.   проірами   відповідає   вимогам   рекомендацій
Міністерства освіти і науки Укра.і.ни, організаційно-методичним рекомендаціям
з розроблення основних документів вищих військових навчальних закладів та
враховують  особливості  підготовки  фахівця  фізично.і.  культури  і  спорту  для
Збройних Сил Укра.і.ни. Зміст освітньо.і. програми відповідає предметній області
визначеноЇ для не.і. спеціальності, спрямований на підготовку бакалавра фізично.і.
культури і спорту з фізичного виховання і спорту у збройних силах.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів "Фізичне виховання
і спорт у збройних силах -З" за спеціальністю о17 ``Фізична культура і спорт"



має комплексний та цільовий підхід, формує загальні та фахові компетентності
у здобувачів вищо.і. освіти, які потрібні для майбутньо.і. професійно.і. діяльності,
відповідає  вимогам  Стандарту  вищо.і.  освіти  за  спеціальністю  о17  ``Фізична
культура   і   спорт"   для   першого   (бакалаврського)   рівня   вищо.і.   освіти,
затвердженого та веденого в дію наказом МОН Укра.і.ни від 24.04.2019 № 567 і
може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент: Коновальчук Анастасія Микола.і.вна, доцент кафедри фізично.і.
культури  спорту  та  здоров'я  JШТУ,  Заслужений  майстер  спорту  Укра.і.ни  з
французького боксу Сават, Майстер спорту міжнародного класу з кікбоксингу,
суддя міжнародно.і. категорі.і., Рекордсменка «Книги рекордів Укра.і.ни» (проєкт
- акредитований партнер Guinness Wогld Rесогds), стипендіатка Президента
Укра.і.ни,  голова Волинського  обласного  осередку  кікбоксингу ВТКА,  голова
Рівненського обласного осередку французького боксу САВАТ.

ата: «       »


